## РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

## 5 заседание II созыва Решение

09 декабря 2019 года

с. Орловское

№35

О внесении изменений в решение Орловского сельского совета от 25.09.2019 № 810 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Орловском сельском поселении Красноперекопского района Республики Крым в новой редакции»

В соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Республики Крым от 21.08.2014 №54 «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Орловский сельский совет

## РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в приложение к решению Орловского совета от 25.09.2019 № 810 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Орловском сельском поселении Красноперекопского района Республики Крым в новой редакции»:
- 1.1. Изложить в новой редакции:
- 1.1.1. пункт 2 подпункт 5 статьи 24. Сводная бюджетная роспись:
- 5) в случае перераспределения бюджетных ассигнований между подпрограммами и мероприятиями муниципальной программы, между исполнителями мероприятий программы по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов, в случаях детализации перечня (состава) отдельных мероприятий и (или) исполнителя отдельных мероприятий муниципальной программы, в том числе путем введения новых кодов классификации расходов бюджета в пределах утвержденных бюджетных ассигнований на текущий финансовый год на реализацию данной муниципальной программы при условии внесения изменений в муниципальные программы.
- 1.1.2. в подпункте 6 пункта 2 статьи 24. Сводная бюджетная роспись: исключить слова: в случае перераспределения бюджетных ассигнований между главными распорядителями бюджетных средств в пределах общего объема бюджетных ассигнований, утвержденных решением о местном бюджете;
- 2. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную бюджетноэкономическую комиссию при Орловском сельском совете.
- 3. Настоящее решение обнародовать на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район на портале Правительства Республики Крым в разделе «Нормативно-правовые акты» и доске объявлений Орловского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, с. Орловское, ул. Кирова,34.
- 4. Данное решение вступает в силу со дня обнародования.

Председатель Орловского сельского советаглава администрации Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт